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Projekat eVOC Srbija odnosi se na 

koje potiču od operatera koji u 
svojim procesima koriste isparljiva 
organska jedinjenja (Volatile Organic 
Compounds – VOC), nadovezujući 
se na aktivnosti Ministarstva zaštite 
životne sredine u primeni poglavlja 
V Direktive o industrijskim emisijama 
(IED).

Opšti cilj projekta je podrška 
Ministarstvu zaštite životne sredine 
Republike Srbije i Agenciji za zaštitu 
životne sredine Republike Srbije u 
transponovanju poglavlja V Direktive o 
industrijskim emisijama u nacionalno 
zakonodavstvo.

Jedna od glavnih aktivnosti na 
projektu je i povećanje konkurentnosti 
operatera u Srbiji, pre svega malih 
i srednjih preduzeća, kroz jačanje 
njihovih kapaciteta u oblasti pravilnog 
korišćenja organskih rastvarača. 
Da bi se pomoglo operaterima da 
se upoznaju sa obavezama koje su 
im propisane Uredbom, projekat će 
preduzeti niz edukativnih aktivnosti. 
Kako bi se obezbedila dugoročna 
tehnička podrška, projekat će 
pripremiti i priručnik i nekoliko brošura 
namenjenih sektorima sa najvećim 
brojem VOC operatera. Pored toga 

planirana je izrada video snimaka o 
najvažnijim temama iz ove oblasti.

U cilju pružanja podrške 
operaterima i državnim organima 
u administrativnom, tehničkom i 
informativnom smislu, projekat je 
uspostavio referentno mesto – 
Info centar za sva pitanja u oblasti 
emisija isparljivih organskih jedinjenja. 
Glavni zadatak Info centra biće 
da pripremi i učini jednostavnim i 
lako dostupnim detaljne tehničke i 
operativne podatke o upotrebi VOC, 
kao i podatke o važećim zakonskim 
odredbama.

Ovo je drugi u nizu Newsletter-a 
eVOC Srbija gde smo pažnju 
posvetili obezbeđivanju informacija 
o dostupnim fondovima za 
mala i srednja preduzeća za 
tehnološka unapređenja, inovacije 
i usaglašavanje sa VOC propisima 
i nadamo se da ćemo Vam i na 
ovaj način pružiti pomoć i ponuditi 
odgovore koji vas zanimaju. Možete 
nas kontaktirati putem telefona  
+381 11 33 70 494 ili elektronske pošte  
evoc@tmf.bg.ac.rs za sva dodatna 
pitanja oko predstavljenih fondova, 
razrade Vaše projektne ideje ili 
drugih pitanja vezano za korišćenje 
organskih rastvarača i emisija VOC.
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Fond za inovacionu delatnost objavio je javni poziv u okviru PROGRAMA SARADNJE 
NAUKE I PRIVREDE.

Koji je cilj 
programa?

Cilj programa je da podstakne kompanije iz privatnog sektora i javne 
naučno-istraživačke organizacije da realizuju zajedničke naučno-
istraživačke i razvojne projekte kojim kreiraju nove proizvode i usluge, 
odnosno inovativne tehnologije sa značajnim budućim učinkom i 
tržišnim potencijalom.

Inovativna rešenja u cilju zamene opasnih supstanci ili smeše supstanci 
koja su zbog toga što sadrže isparljiva organska jedinjenja (VOC) 
klasifikovane kao kancerogene, mutagene ili toksične ili rešenja kojima 
se eliminišu organski rastvarači iz upotrebe, su neki od primera na koji 
način se mogu iskoristiti mogućnosti koje pruža ovaj Program, a u cilju 
smanjenja emisija VOC.

Kome je 
namenjen
program?

Кonzorcijum sačinjen od najmanje jednog mikro, malog ili srednjeg 
privrednog društva i najmanje jedne javne naučno-istraživačke 
institucije koje ispunjavaju propisane uslove je korisnik programa. 
Кonzorcijum ne može imati više od pet članica.

Finansijski 
uslovi

Maksimalni iznos finansiranja koji Fond za inovacionu delatnost može 
dodeliti po pojedinačnom projektu je 300.000 evra bespovratnih 
sredstava. Dodeljeno finansiranje može pokriti:
• maksimalno 70% ukupnih troškova projekta ukoliko je  Glavni 
podnosilac Prijave mikro ili malo privredno društvo 
• maksimalno 60% ukupnih troškova projekta  ukoliko je Glavni 
podnosilac Prijave srednje privredno društvo.
Najmanje 30%, odnosno 40% ukupnih troškova projekta obezbeđuje 
podnosilac prijave iz drugih privatnih izvora nezavisnih od Fonda.  
Podnosilac prijave mora obezbediti obavezno sufinansiranje.

Trajanje 
projekta Najviše 24 meseca.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 15. septembar 2021 do 15:00 časova.

Dokumentacija  
koja se 
podnosi

Кompletan set neophodne dokumentacije dostupan je na internet 
stranici Fonda za inovacionu delatnost:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-saradnje-nauke-i-
privrede/psnp-dokumentacija-2021

Prijave za Program podnose se putem linka: http://www.inovacionifond.rs/prijava.
Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-saradnje-nauke-i-privrede/javni-poziv-
za-program-saradnje-nauke-i-privrede. 
 
Fond za inovacionu delatnost će tokom jula, avgusta i septembra organizovati on-line 
konsultacije na kojima se možete informisati o detaljima programa i načinu prijavljivanja.

PROGRAM SARADNJE NAUKE I PRIVREDE

http://www.inovacionifond.rs/program/program-saradnje-nauke-i-privrede/psnp-dokumentacija-2021
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Fond za inovacionu delatnost objavio je javni poziv u okviru PROGRAMA 
SUFINANSIRANJA INOVACIJA.

Koji je cilj 
programa?

Program ima za cilj da podstakne postojeće i profitabilne mikro, male i 
srednje inovativne kompanije da se upuste u razvoj i komercijalizaciju 
tehnoloških inovacija u obliku novih i unapređenih proizvoda, usluga, 
tehnologija i tehnoloških procesa, kako bi se stvorila nova tržišna 
vrednost, obezbedili visoko plaćeni poslovi, povećao rast prihoda i 
izvoza i unapredila konkurentnost Srbije.

Inovativna rešenja u cilju zamene opasnih supstanci ili smeše supstanci 
koje su zbog toga što sadrže isparljiva organska jedinjenja (VOC) 
klasifikovane kao kancerogene, mutagene ili toksične, ili rešenja kojima 
se eliminišu organski rastvarači iz upotrebe, samo su neki od primera na 
koji način se mogu iskoristiti mogućnosti koje pruža ovaj Program, a u 
cilju smanjenja emisija VOC.

Kome je 
namenjen
program?

Mikro, mala ili srednja preduzeća sa većinskim privatnim vlasništvom 
registrovana u Srbiji.

Finansijski 
uslovi

Kroz ovaj Program dodeljuje se finansijska podrška do 300 hiljada evra 
po projektu. 
Finansiranjem koje Fond dodeljuje pokriva se maksimalno 70% 
ukupnih opravdanih troškova projekta za mikro i mala preduzeća, 
odnosno 60% za srednja preduzeća.
Najmanje 30%, odnosno 40% obezbeđuje podnosilac prijave iz drugih 
privatnih izvora nezavisnih od Fonda.  

Trajanje 
projekta Najviše 24 meseca.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 15. septembar 2021 do 15:00 časova.

Dokumentacija  
koja se 
podnosi

Кompletan set neophodne dokumentacije je dostupan na internet 
stranici Fonda za inovacionu delatnost:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-sufinansiranja-
inovacija/psi-dokumentacija-jul-2021

Prijave za Program podnose se putem linka: http://www.inovacionifond.rs/prijava
Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-sufinansiranja-inovacija/javni-poziv-za-
program-sufinansiranja-inovacija

Fond za inovacionu delatnost će tokom jula, avgusta i septembra organizovati on line 
konsultacije na kojima se možete informisati o detaljima programa i načinu prijavljivanja.

PROGRAM SUFINANSIRANJA INOVACIJA
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Fond za inovacionu delatnost objavio je javni poziv u okviru PROGRAMA RANOG 
RAZVOJA

Koji je cilj 
programa?

Fond nastoji da pruži finansijsku pomoć u kritičnoj fazi istraživanja i 
razvoja i pomogne u kreiranju novih ili uvođenja značajnih poboljšanja u 
postojećim proizvodima, procesima ili uslugama.

Inovativna rešenja u cilju zamene opasnih supstanci ili smeše supstanci 
koje su zbog toga što sadrže isparljiva organska jedinjenja (VOC) 
klasifikovane kao kancerogene, mutagene ili toksične, ili rešenja kojima 
se eliminišu organski rastvarači iz upotrebe, samo su neki od primera na 
koji način se mogu iskoristiti mogućnosti koje pruža ovaj Program, a u 
cilju smanjenja emisija VOC.

Kome je 
namenjen
program?

Program je namenjen mladim preduzećima koja razvijaju tehnološku 
inovaciju za kojom postoji potreba na tržištu.
Za sredstva u okviru ovog programa mogu se prijaviti mikro i mala 
preduzeća osnovana u Srbiji, u većinskom privatnom vlasništvu 
rezidenata Republike Srbije i ne starija od pet godina, kao i neformalni 
timovi.

Finansijski 
uslovi

Pojedinačno se po projektu dodeljuje do 80.000 evra.
Finansiranjem koje Fond za inovacionu delatnost dodeljuje pokriva se 
maksimalno 70% ukupnih opravdanih troškova projekta.
Najmanje 30% odobrenog budžeta projekta obezbeđuje podnosilac 
prijave iz drugih privatnih izvora nezavisnih od Fonda.  

Trajanje 
projekta Najviše 12 meseca.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 15. septembar 2021 do 15:00 časova.

Dokumentacija  
koja se 
podnosi

Кompletan set neophodne dokumentacije je dostupan na internet 
stranici Fonda za inovacionu delatnost:

http://www.inovacionifond.rs/program/program-ranog-razvoja/prr-
dokumentacija-jul-2021

Prijave za Program podnose se putem linka: http://www.inovacionifond.rs/prijava

Više informacija o programu možete naći na adresi:
http://www.inovacionifond.rs/program/program-ranog-razvoja

Fond za inovacionu delatnost će tokom jula, avgusta i septembra organizovati on line 
konsultacije na kojima se možete informisati o detaljima programa i načinu prijavljivanja.

PROGRAM RANOG RAZVOJA 

http://www.inovacionifond.rs/prijava
http://www.inovacionifond.rs/program/program-ranog-razvoja
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Javni pozivi koje smo predstavili u prethodnom Newsletter-u, a koji su još uvek 
otvoreni su:

INOVACIONI 
VAUČERI

Rok za prijavljivanje je do utroška opredeljenih sredstava.

Dodeljivanje inovacionih vaučera odvija se po redosledu 
pristiglih prijava, počevši od dana objavljivanja javnog poziva i 
to u roku od sedam radnih dana, od dana dostavljanja prijave.

Informacije o statusu javnog poziva možete naći na adresi:

https://privreda.gov.rs/javni_pozivi

PROGRAM 
PODSTICANJA
PREDUZETNIŠTVA 
KROZ RAZVOJNE 
PROJEKTE U 2021. 
GODINI

Javni poziv otvoren je dok se raspoloživa sredstva iz Programa 
ne utroše, a najkasnije do 31. decembra 2021. godine.

Više informacija o programu možete naći na adresi:

https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-dodelu-
bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-
preduzetnistva-kroz-razvojne-projekte-u-2021-godini

PROGRAM 
PODRŠKE MALIM 
I SREDNJIM 
PREDUZEĆIMA ZA 
NABAVKU OPREME

26. aprila 2021. godine prijem novih zahteva za dodelu 
bespovratnih sredstava u okviru Programa podrške malim 
i srednjim preduzećima za nabavku opreme u 2021. godini 
privremeno je obustavljen zbog velikog broja pristiglih zahteva.
 
Nakon konačne obrade svih zahteva i analize preostalih 
raspoloživih sredstava, Ministarstvo će doneti odluku da li će 
se program nastaviti.

Informacije o statusu javnog poziva možete naći na adresi:
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi

OTVORENI JAVNI POZIVI

https://privreda.gov.rs/javni_pozivi
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-dodelu-bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-preduzetnistva-kroz-razvojne-projekte-u-2021-godini/
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-dodelu-bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-preduzetnistva-kroz-razvojne-projekte-u-2021-godini/
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javni-poziv-za-dodelu-bespovratnih-sredstava-u-okviru-programa-podsticanja-preduzetnistva-kroz-razvojne-projekte-u-2021-godini/
https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/

